

## Soutěž v oblasti excelence

### Vydávání odborných knih

Soutěž se týká přidělení finanční podpory na vydání odborných knih<sup>1</sup> u vybraných externích domácích nebo zahraničních nakladatelů. Týká se publikací, které aspirují na excelentní výstup a budou vydány v tomto kalendářním roce. Nedílnou součástí žádosti o přidělení podpory musí být předložení rukopisu odborné knihy, který byl vytvořen v rámci pracovněprávního vztahu na UHK. Bez předložení tohoto rukopisu nelze žádost do soutěže zařadit.

Přidělení finanční podpory podléhá rozhodnutí komise pro tvůrčí činnost Rady pro vnitřní hodnocení PdF UHK (dále jen komise pro tvůrčí činnost). Při nakládání s rukopisy jsou její členové vázáni mlčenlivostí.

Publikace, které nebudou vydány v daném kalendářním roce, nebudou automaticky zařazeny do podpory v dalším kalendářním roce. Bude třeba o ni znovu požádat. Vyjma situace, kdy byl proces vydávání započat, a nemohl být z objektivních důvodů dokončen.

Prováděcí pokyny:

Pracovníci, kteří se ucházejí o podporu, doručí do 28. 2. 2023 podepsanou příslušnou žádost (viz Příloha) na Referát pro vědu, výzkum a umění k rukám dr. Elišky Drabinové. Rukopis odešlou e-mailem na adresu [eliska.drabinova@uhk.cz](mailto:eliska.drabinova@uhk.cz).

Rozhodnutí komise pro tvůrčí činnost žadatelům písemně oznámí proděkanka pro vědu, výzkum a umění.

Administrativní náležitosti spojené s vydáváním publikace konzultuje autor s Referátem pro vědu, výzkum a umění.

---

<sup>1</sup> Definice odborné knihy viz *Definice druhů výsledků* - Samostatná příloha č. 4 Metodiky hodnocení výzkumných organizací a programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací schválené usnesením vlády dne 8. února 2017 č. 107 s platností od 1. ledna 2018.

Finální kompletní verzi předtiskové přípravy knihy zašle autor před jejím vytištěním v elektronické podobě ke kontrole na Referát pro vědu, výzkum a umění (k rukám dr. Elišky Drabinové).

Toto rozhodnutí nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu.

V Hradci Králové dne 23. ledna 2023

**prof. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.**  
děkan fakulty

**Žádost o financování odborné knihy v rámci soutěže v oblasti excelence**

**Název publikace:**

**Anotace publikace:**

**Autor/autoři (editor/editoři):**

*V případě vícečlenného autorského kolektivu uveďte jména všech autorů, včetně jejich mentálního podílu na vzniku publikace.*

**Pracoviště:**

*Pracoviště uveďte i u externích autorů.*

**Jméno a příjmení navrhovaných recenzentů:**

*Recenzent musí být výhradně externí.*

**Nakladatel:**

**Jazyk publikace:**

**Počet normostran rukopisu:**

**Počet a druh příloh:**

**Náklad:**

**Rozpis předpokládaných nákladů na vydání publikace (vč. lektorských posudků, nákladů na překlad apod.):**

*Povinnou součástí je i kalkulace od nakladatele.*

**Termín odevzdání publikace do nakladatelství:**

**Doporučení vedoucího katedry/ústavu (datum a podpis vedoucího):**

**Datum a podpis autora:**

**Stanovisko komise pro tvůrčí činnost:**

**Datum a podpis děkana PdF UHK:**